

**MONTGOMERY COLLEGE - OFFICE OF PROCUREMENT
MANNAKEE CENTER FOR TRAINING EXCELLENCE
SECOND FLOOR RENOVATION
RFP NO.: 620-009
RFP CLOSING DATE AND TIME: APRIL 30, 2020 @ 2:00 PM**

**ADDENDUM #8
ISSUED: APRIL 29, 2020**

THIS ADDENDUM IS BEING ISSUED TO PROVIDE ANSWERS TO THE FOLLOWING QUESTIONS.

Item 8-1 Question: Per “RCP sheet A112 in Office 207” there are (3) lighting fixtures type ‘A’ seem as existing, but per electrical lighting plan sheet ‘E401’ at the same area they seem as new.

Also “Per RCP in Corridor 208” there are (7) lighting fixtures type ‘B’ seem as existing, but per electrical lighting plan sheet ‘E401’ at the same places they seem as new, can you please clarify the accurate statues ? if they are existing do you need new lamps for them?

Answer: Disregard note to salvage existing lights, and refer to Electrical lighting plan

Item 8-2 Question: Per RCP- second floor- Bathroom alternate sheet ‘A403A’ there are (2) 2’X2’ lighting fixtures, but per electrical lighting plan sheet ‘E304A’ we have (2) 2’X4’ lighting fixtures.

Answer: Refer to Electrical lighting plan

Item 8-3 Question: Per electrical lighting plan sheet ‘E401’ in (CNA LAB 243) there are (2) lighting fixtures type ‘C’ but per RCP sheet ‘A112’ at the same place they are not exist.

Answer: Refer to Electrical lighting plan. These are wall mounted lighting fixtures mounted above the patient beds, and will be contractor provided.

Item 8-4 Question: Per electrical lighting plan sheet ‘E401’ in (CNA LAB 240) there are (2) lighting fixtures type ‘B’ but per RCP sheet ‘A112’ at the same place they are not exist

Answer: Refer to Electrical lighting plan

Index of Attachments to Addendum

Specification Sections or Portions Reissued in Entirety

NONE

Drawings Reissued in Entirety

NONE

Sketches

NONE

Items Issued for Informational Purposes

NONE



Patrick Johnson, MBA
Director of Procurement

Please **sign** below to acknowledge receipt of this Addendum and return with the **Technical Proposal submission**. Failure to return this Acknowledgement of Addendum may deem a proposal nonresponsive.

NOTE: ACKNOWLEDGEMENT OF RECEIPT OF RFP ADDENDA WILL NOT BE ACCEPTED BY FACSIMILE OR E-MAIL.

Company Name

Authorized Signature

Date

Printed/Typed Signature